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Jezdci mají poslední šanci přihlásit se do finále ČDP  

Jezdci, kteří se chtějí zúčastnit letošního finále Českého drezurního poháru, mají poslední 

šanci, aby se do soutěže přihlásili. Vyplněné přihlášky je nutné odeslat do čtvrtka 10. září 

včetně. Závody se konají od pátku 18. září do neděle 20. září v jezdeckém areálu Equitany 

Martinice. 

Letošní finále je mimořádně otevřené pro všechny jezdce a koně s platnou registrací ČJF. Je 

to tedy výjimečná příležitost pro to změřit své schopnosti na prestižní akci s vrcholovými 

závodníky pod dohledem rozhodčích s mezinárodním renomé. 

Přihlášky jsou přijímány na  http://prihlasky.cjf.cz vyplněním formuláře u aktuálního závodu. 

Díky otevření soutěže se budou finále ČDP 2015 účastnit i jezdci, kteří jinak v České republice 

běžně nestartují a závodí spíše v zahraničí. Jedním z nich je i Fabrizio Sigismondi, který se 

v tuzemsku většinou účastní jen MČR. „Tím, že se mi mistrovství republiky letos nepodařilo, 

protože jsem měl takovou nehodu, se teď i celkem těším, že si to vynahradím ve finále 

Českého drezurního poháru a jsem rád, že se ta soutěž otevřela,“ říká několikanásobný 

drezurní mistr ČR a vítěz několika kol Světového poháru. Zároveň chválí i výběr letošního 

pořadatele finálového kola v Martinicích. „Nikdy jsem tam nestartoval, ale byl jsem se podívat, 

když tam bylo mistrovství České republiky juniorů ve skákání. Je to krásný jezdecký areál,“ 

dodává Fabrizio Sigismondi, který bude hned následující týden startovat v Budapešti. 

Další jezdci berou finále ČDP 2015 jako vrcholnou „rozlučku“ s letošní drezurní sezonou v ČR. 

„Finále Českého drezurního poháru je vždycky pěkné završení sezony, taková rozlučka se 

sezonou. Je to pro mě velmi prestižní meeting, ještě trochu prestižnější než mistrovství 

republiky,“ říká Hana Vášáryová. Také ona chyběla na MČR, protože v té době soutěžila na 

mistrovství světa. „Na finále drezurního poháru jsem se těšila, protože se tam sejde opravdu 

dobrá konkurence, vlastně daleko lepší, než která byla na mistrovství republiky, tak si myslím, 

že to bude výborný závod,“ dodává také již několikanásobná mistryně ČR v drezuře, kterou 

pak na podzim rovněž čeká ještě několik mezinárodních startů.  

„Českého drezurního poháru se účastním každoročně již řadu let a samotné finále ČDP pro 

mě vždy bylo jedním z vrcholů sezony,“ říká další úspěšná jezdkyně a aktuální mistryně ČR 

v drezuře Tereza Hábová, která bude v Martinicích rovněž startovat. 

Vedle top jezdecké konkurence s domácími i mezinárodními úspěchy se mohou závodníci 

v Martinicích těšit na perfektní zázemí pro závodníky a koně, hodnotné ceny v celkové výši 

239 tisíc korun i pestrý doprovodný program po všechny závodní dny včetně „riders party“. 
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